

Protokoll der Jugendparlamentsonlinesitzung am 11.11.2020

Anwesend: Eva, Julian, Modar, Chris, Manuel, Mary, Hans, Deyar, Paul

'Gäste': Thomas Herker, TC

Protokollantin: Mary

Tagesordnung:

1. *Budget 5.000 €*
 - ➔ Wurde genehmigt und vom Bürgermeister in der Sitzung mitgeteilt
2. *Miete Bandproberaum*
 - Bands wollen die Miete für die Coronazeit absetzen
 - Michelles Antrag: Wollen ein neuen Teppich (die Kosten belaufen sich auf ca. 253,30€)
 - ➔ Möchten ihn selbst verlegen;
 - Julian möchte ein Bild und fragen, wer sich darum kümmert + Angebot für das professionelle Verlegen
3. *Neuwahlen/Kandidatensuche*
 - ➔ Ca. 26 Kandidat*innen; am 17.12. wird ausgezählt (vielleicht mit Unterstützung des alten Jupas); am 28.01. ist die konstituierende Sitzung (mit dem nächsten Jupa)
4. *Film Carsharing*
 - Angebot wurde noch nicht offengelegt; Anscheinend ein faires Angebot
 - Stadtwerke gibt keine Rückmeldung
 - Möglicherweise kann auch das nächste Jupa das Video drehen
 - Julian erkundigt sich bei den Stadtwerken an und sagt bescheid
5. *Post: Moria*
 - Jarahs Korrektur ist verlorene gegangen
 - ➔ Einige Korrekturen wurden vorgenommen
6. *Dosenleihe*
 - Stadtratsantrag wurde formuliert (die Testphase wird aber mit dem Jupageld finanziert)
-> vorerst wird's aber auf eigener Faust probiert
 - Es wurden bereits Dosen für 600€ gekauft
 - Julian entwickelt mit Lena und TC eine Werbestrategie
 - Vertrag bekommt noch den letzten Schliff
7. *Licht Soccer Five*
 - Deyar stellt sein Antrag vor
 - Empfehlung +3000€ hinzuzufügen
 - Abstimmung: Bringt das Jugendparlament morgen den Antrag „Beleuchtung nach dem Vorschlag von Deyar“ in den Stadtrat ein.
 - ➔ Einstimmige Abstimmung
8. *Nachhaltigkeitspreisverleihung OnlineLive*
 - Herr der Allianz hat sich gemeldet: am 3.12. soll über drei ehemalige Preisträger gesprochen werden (Gespräch über wie das Jupa damit umgegangen ist)
 - Von 11:30 – 12:30
 - Manuels Vorschlag: Video produzieren
 - Fotos stünden zu Visualisierung zur Verfügung (laut TC)
 - Zeit könnte für ein qualitativhochwertiges Video vielleicht nicht reichen
 - PP von Mary (die nicht fertig ist) stünde noch zur Verfügung

9. *Thinkaton 2*

- Manuels Antrag: Restbetrag für den ersten Thinkaton ausgezahlt bekommen (ca. 1.100€)
- Beschluss war schon auf dem Klausurwochenende; Mary unterschreibt am 13.11.2020 den Überweisungsschein

10. *Logo*

- Chris und ein Freund von Mary versuchen ein Logo zu entwerfen

11. Willkommensmasken

- Julian möchte dem neuen Jupa Masken für die Coronazeit (mit Logo) schenken
- Abstimmung: Sollen wir 30 Masken (vielleicht mit neuem Logo) kaufen sollen?
Beschluss: Einstimmig
- ➔ Sollte das Logo rechtzeitig fertig werden, dann mit neuem Logo

➔ **TC lädt zu einer möglichen Weihnachtsfeier im Dezember ein**

Letzter Termin: 16.12. und vielleicht 17.12 um 19 Uhr